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Pytania i odpowiedzi

Pytanie nr 1

Pkt. 10 .1 SIWZ dotyczy grupy kapitatowej opisuje, iz ,, Os§wiadczenia nie nalezy skladac
wraz z oferts, poniewaz na etapie skladania ofert Wykonawca nie zna uczestnikow
przetargu, a co za tym idzie nie wie w stosunku do kogo miatby sklada¢ przedmiotowe
oswiadczenie” — prosimy o informacje, czy w przypadku gdy Wykonawca nie nalezy do
zadnej grupy kapitalowej moze takie o$wiadczenie przesta¢ wraz z oferta, w odrebnych
kopertach?

Odpowiedz

Zamawiajacy wskazuje, ze zgodnie z art. 24 ust. 11 Ustawy 2z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamowien publicznych (,Ustawa”), Wykonawca w ciagu 3 dni od dnia zamieszczenia
na stronie internetowej informaciji, o ktoérej mowa w art. 86 ust. 5 Ustawy (informacja dot.
takze firm Wykonawcéw, ktorzy zlozyli oferty), przekazuje Zamawiajacemu oswiadczenie
o przynaleznosci lub braku przynaleznosci do tej samej grupy kapitalowej, o ktérej mowa w
ust. 1 pkt.23.

Zgodnie z interpretacja Krajowej Izby Odwotawczej, za dopuszczalne mozna uznac zlozenie
oSwiadczenia o przynaleznoéci do grupy kapitalowej wraz z oferta zaréwno w sytuacji,
gdy wykonawca jako jedyny w postepowaniu zlozy! oferte lub wniosek, jak réwniez gdy
wykonawca w ogéle nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej. Jezeli podmiot nie jest
czlonkiem zadnej grupy kapitalowej lub jezeli zaden z jej cztonkéw, przy zatozeniu, ze
wykonawca przynalezy do takiej grupy, nie sklada oferty w tym samym postepowaniu -
brak jest przeszkéd do zlozenia takiego osSwiadczenia wraz oferta, tj. przed
poznaniem ofert pozostalych wykonawcoéw. Istota tego oswiadczenia jest jego
zgodnosé z rzeczywistoscia i tym samy niezaklécenie konkurencji wskutek udzialu
w tym samym postepowaniu podmiotéw powiazanych ze soba.

W zwiazku z powyzszym, jezeli Wykonawca nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej
moze przekazaé przedmiotowe o$wiadczenie wraz z oferta, w odrebnych kopertach.

Pytanie nr 2
Wzér umowy paragraf 6 ust. 1 oraz ust. 2 — prosimy o okreslenie ile wynosi podany w tych

zapisach okres rekojmi zaréwno na oznakowanie cienkowarstwowe jak i grubowarstwowe.

OdpowiedZ

Zamawiajacy wskazuje, ze okres rekojmi zaréwno na oznakowanie cienkowarstwowe jak
i grubowarstwowe jest tozsamy z okresem gwarancji przyjetym przez Zamawiajacego dla
oznakowania cienkowarstwowego i grubowarstwowego.
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